

Описовий звіт про виконання проекту "Медитації для дітей"

№1 від 15.02.2023

1. Опис

Назва проекту: "Медитації для дітей"

Регіон реалізації проекту: Львівська обл.

Додаткова угода №1 від 8.12.2021 до договору №214.1 від 8.12.2021

Бюджет проекту: 100000 грн

Категорія проекту: Освіта на наука

Назва Оператора Допомоги: Благодійна організація "Благодійний фонд
"Рідні"

Код неприбутковості Оператора Допомоги: 0036

ПІБ та посада Контактної особи: Чимбір Ольга Сергіївна, менеджер
благодійних проектів

2.Короткий опис реалізації проекту

13.12.2021 на платформі БО МБФ УББ dobro.ua був розміщений проєкт «Медитації для дітей» його учасниками є 14 підлітків від 13 до 18 років, які є вихованцями інституційних закладів догляду та виховання, дитячих будинків сімейного типу та підлітки з сімей, що опинились у складних життєвих обставинах, у м. Львів. В межах проекту завершилось навчання учасників з наступних навчальних курсів: кулінарія, англійська мова та водіння, що придбані за зібрані кошти. Підлітки, які цього потребують, отримують нові знання та навички, що є актуальними та необхідними у сучасному світі, та віримо, допоможуть їм у їхньому подальшому професійному та особистісному розвитку.

Загалом на курси з водіння було витрачено 51 450 грн. Курси пройшли 6 дітей. В результаті пройдених курсів діти отримали навички водіння автомобілем, що є допоможе підліткам в майбутньому при виборі професії.

На курси з англійської мови було витрачено 15 050 грн. Курси пройшли 3 дітей. Після завершення курсів, діти покращили свої знання з англійської мови щонайменше на 1 рівень. Ці знання є хорошою базою для професійного зростання у майбутньому.

На курси з кулінарії було витрачено 33 500 грн. Курси пройшли 5 дітей. Кулінарія набула популярності за останні роки, тому учасники курси отримали необхідні знання з різних напрямків кулінарії. Після завершення курс у і отриманих знань підлітки зможуть практикуватись на кухнях в відомих закладах.

Описовий звіт подаємо із запізненням, у зв'язку з ситуацією в країні. Більша частина курсів була тимчасово зупинена на невизначений термін, а учасники курсів знаходились за межами країни. Тому певний час ми не розуміли термінів закінчення навчання дітей та отримання сертифікатів, особливо практичних занять.

Керівник організації: Роман

